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Cher-e-s ami-e-s du collectif,

C'est  avec  grand  plaisir  que  je  réponds  à  votre  interpellation  des 
candidats aux législatives. En tant que Dioise, mais aussi en tant qu'élue 
régionale,  je  me  suis  à  plusieurs  reprises  mobilisée  en  faveur  de  vos 

actions et je soutiens bien entendu la mobilisation exemplaire des citoyen-ne-s sur ce combat. Il  
rejoint la défense des services publics de proximité, notamment en zone rurale, que défend le Front 
de Gauche dans son programme « L'humain d'abord », mais aussi le droit universel d'accès aux soins 
pour toutes et tous.

J'ai ainsi été présente aux nombreuses manifestations organisées pour défendre l'Hôpital et ai eu  
récemment  l'occasion,  avec  le  Conseiller  général  du  canton  de  Die,  Philippe  Leuweenberg,  de 
m'adresser à la presse suite aux déclarations de la nouvelle Ministre des Affaires sociales et de la 
Santé :

Ce 22 mai au Congrès Hôpital expo-HIT Paris 2012, la nouvelle ministre des Affaires sociale et de  
la Santé, Mme Touraine, a rappelé l'engagement du président de la République François Hollande,  
qu'aucun patient ne se trouve à plus de 30 minutes d'un service de soins permettant la prise en  
charge  des  urgences.  Bonne  nouvelle  !...  Nous  espérons  vivement  que  cet  engagement  sera  
effectivement tenu et qu'en conséquence les services d'urgence 24h sur 24h et 7jours sur 7 de  
l'Hôpital de Die verront enfin leur maintien total et leurs moyens adaptés en conséquence.
Nous y serons vigilants.
Corinne Morel Darleux, Conseillère Régionale Front de Gauche (PG)
Philippe Leuweenberg, Conseiller Général Front de Gauche (PCF)

Je m'engage, si je suis élue Députée, à porter au sein de l'Assemblée Nationale le prolongement de 
nos  luttes  communes  contre  la  désertification  médicale,  particulièrement  critique  dans  notre 
territoire comme en témoignent les nombreux citoyens et professionnels que j'ai eu l'occasion de  
rencontrer au cours de la campagne ces derniers mois, comme les élus ruraux et syndicalistes de  
l'Hopital de Buis les baronnies récemment, et à défendre haut et fort les propositions du Front de  
Gauche en matière de santé, à savoir  l'abrogation de la  Loi  HPST dite Loi  Bachelot et de la T2A 
(tarification à l'activité), le renforcement des moyens et effectifs de la santé publique, notamment à  
l'hopital de Die, et l'égalité des soins pour toutes et tous, sur l'ensemble du territoire.

Je vous invite enfin à prendre connaissance, si ce n'est déjà fait, de mon entretien sur Radio RDWA  
où j'évoque notamment la question de la défense de l'Hopital de Die : 
http://www.lespetitspoissontrouges.org/index.php?post/2012/05/29/interview-sur-rdwa

En vous en souhaitant bonne réception, je reste à votre disposition,

Amitié militantes,

Corinne Morel Darleux
Candidate du Front de Gauche aux législatives dans la 3e circonscription de la Drôme


